

昨天傍晚,一场雷雨突袭南京。据气象部门监测,昨晚7点到8点间,南京局地降雨量接近20毫米,达到暴雨级别。弱冷空气频频南下,近期,这种短时雷阵雨天气会出现得比较频繁。

现代快报记者 刘伟伟

昨天傍晚,热雷雨“偷袭”南京

雷阵雨最近会常来 出门记得带把伞

雷电风雨齐上阵,河西下了场暴雨

虽然天气预报说昨天可能有降雨,但昨天白天,一直看不到有要下雨的迹象。

然而,在南京气象台的雷达监测屏幕上,值班员却捕捉到了异象——一块颜色鲜艳的对流云团在六合北部生成,而主城区西部也在原地生成一小团降水回波。

昨天晚上7点左右开始,几块分散的对流云团覆盖主城区大部分地区,一时间耀眼的闪电频频划破天空,轰鸣的雷声阵阵响彻天际,再加上风雨的伴奏,天地间就像是在演奏一首交响曲,高亢而激烈。

因为太突然,昨天不少外出的小伙伴都被这场雨困住了脚步。

根据南京气象台监测,昨晚7点到8点间,是整个降雨最集中的时

段,其中雨量最大的点在河西青奥村附近,一小时降雨量接近20毫米,达到暴雨级别。而在一个小时,六合北部的闪电次数达30多次,平均2分钟一次。南京气象台工作人员解释说,昨天是一场热雷雨。

有小伙伴有疑问:为何气象部门不提前发出预报?南京气象台工作人员解释说,近期都是多云天气为主,偶尔会有短时间分散性雷阵雨,具体落区比较随机,难以预报,但一般影响范围小、时间短。

雷阵雨近期会常来,出门带把伞

自从进入“处暑”节气,最近早晚渐渐变得凉爽,清风拂过十分惬意。这几天,受冷空气南下影响,仍比较容易产生短时雷阵雨,所以“秋老虎”应该一时半会儿不会出现。

昨天早晨南京的最低气温仅

23℃,最高气温和最低气温正在悄悄地拉开距离,在阳光的扶持下,昨天午后的最高气温超过了30℃,还真应了“处暑天不暑,炎热在中午”的老话。

未来几天在高空冷涡系统控制下,全省大部分地区天气总体以多云为主,阵雨或雷阵雨还会不时插播进来,出门还是带上伞比较保险。

就拿今天来说,全省西北部和东南部局部有阵雨或雷雨,明天夜里到后天沿淮淮北地区还有降雨,局部雨量可达中到大雨。

南京三日天气

今天	多云,偏东风2到3级,
	22~31℃
明天	多云到阴,22~30℃
后天	阴到多云,局部有时有阵雨或雷雨,21~30℃

宝宝发烧用酒精降温?小心中毒

婴幼儿发烧时,很多家长会用酒精擦浴的方法来物理降温。而网上有说法称,宝宝发烧用酒精擦身是不对的,存在致命危害。到底能不能用酒精降温呢?昨晚的央视财经《是真的吗》就此展开调查。

最近网上有帖子说,一个9个月大的宝宝发烧,父母用酒精给宝宝擦拭手掌和腋下,结果发现孩子的症状越来越严重,到医院检查后才发现,孩子竟然急性酒精中毒。

北京中医药大学第三附属医院儿科主任崔霞介绍,用酒精散热退热是有道理的,一方面,酒精挥发作用比较强,在挥发过程中可以带走体表一些热量,起到退烧降温作用。但是,崔霞说:“三岁以下的婴幼儿,自身的肝肾功能还不完



资料图片

善,皮肤也娇嫩,用酒精过程中容易吸收,导致过敏甚至酒精中毒。”专家表示,三岁以下的婴幼儿使用酒精擦浴的方法很可能导致中毒现象,所以不建议使用,甚至禁止使用。

现代快报记者 张瑜 综合央视

低保乳腺癌患者可免费用14万元药物

昨天,中国妇女发展基金会在南京正式启动面向晚期乳腺癌患者公益援助项目,省人民医院副院长、著名乳腺专家王水教授告诉记者,该项目启动后,低保患者不分地域,在指定7家医院就诊,可以申请免费使用项目援助的内分泌治疗药物。

据悉,江苏省人民医院、江苏省肿瘤医院、南京军区南京总医院、南京鼓楼医院、苏州大学附属

第一医院、苏州大学附属第二医院、苏州市立医院7家医院将作为首批江苏定点慈善医院。患者经过这7家医院医生评估,符合条件的,将可以获得氟维司群注射液的援助(具体方案详询医院)。王水告诉记者,这个药物是临床晚期乳腺癌内分泌治疗常用药物,目前由于还未进入医保,患者如正常使用,需全部自费,一年至少需要14万元的药费。

现代快报记者 刘峻

德国品牌新型晾衣架 省时省力轻松晾衣服 真材实料 放心售后 免费安装 终身包换

随着人们生活观念的转变,选择新型晾衣架已经成为一种潮流。与传统晾衣方式相比,手摇和推拉式晾衣架更加方便省力,并占用面积小,能有效提高阳台空间利用率。针对市民家庭的需求,现代快报电商联合德国麦德琪品牌晾衣架厂家,推出两款优质实用的室内外晾衣架,均免费提供上门测量和安装服务。

【放心售后】一年内若因质量问题上门维修一次,赔偿30元;晾杆变形、生锈、弯曲承诺终身包换;手摇器非人为原因损坏承诺终身包换。德国工艺晾衣架,品质有保障,结实更耐用,还有超级放心的售后服务,还不赶紧拨打电话预约。预约电话:025 96060



▲德国麦德琪高档手摇晾衣架(室内安装)
产品型号:MDQ-5801



▲德国麦德琪高档推拉晾衣架(户外安装)
产品型号:MDQ-163

超值优惠 280 元 / 原价 480 元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒

超值优惠 380 元 / 原价 680 元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒

三黑甜糯玉米 田头限量直供 最后一批火热预售即将开始!

前段时间,快报持续报道了盐城大丰南阳镇百亩黑玉米销售遇阻的事情,引发读者广泛关注。经过当地政府、爱心企业和快报读者的热心帮助,现已销售3万斤。拿到黑玉米的读者反映黑玉米皮薄肉嫩,口感甜糯适中,齿颊留香,他们纷纷致电96060,希望能再次开展黑玉米的订购。现快报电商和农民经纪人朱安全联系后,朱安全表示非常感谢快报读者给予乡亲们的帮助,因前段时间大丰暴雨,玉米地被淹,部分种植的黑玉米已经无法采摘,现在村民们已做好采摘准备,就指望最后这批黑玉米了。

三黑甜糯玉米是经过国内科研单位选育杂交后在当地推广种植。所谓“三黑”,是籽粒黑、胡须黑、棒芯黑。这些黑玉米均是严格按照绿色产品环保标准种植,采收的黑玉米棒新鲜带苞衣,切头切尾,无农药残留,无缺子,嫩老适度。(因黑玉米要按标准成熟周期采收,如遇延期发货,敬请谅解!)订购热线:025-96060。

田头直供 19.9 元 / 约 6 斤



特色黄桃罐头 产地直销 美味养生

这款黄桃罐头为产地直销,当地知名厂家生产。新鲜度高,汁多肉嫩,口感爽滑,老少皆宜。产品采用全开口易拉罐包装,无需工具即可打开,食用简单方便。所有罐头均是最新生产,保证新鲜到家!每箱规格:425g×12罐。预定电话:025-96060。

新鲜超值 68 元 / 箱(12 罐)



品牌血压计热销抢购中! ——在家就能轻松测血压!

在家随时自测血压,有助于高血压的发现预防和控制。本款电子血压计,功能齐全,操作简单,质量有保障。可至新街口正洪街18号东宇大厦1310室(客服中心)现场试用购买。订购热线:025 96060

知名品牌全自动上臂式血压计 BT318A

性价比之王!功能齐全,生物传感技术,确保测量准确性,缩短测量时间。智能加压,心律不齐警示,大屏显示读数更容易,操作简单,120次记忆,可外接电源,方便省电(赠送外接电源一个,价值40元)。

测量范围:压力0mmHg-300mmHg(0kpa-40kpa),脉搏数:40次/分-200次/分



双用户操作
心率警示
测量记录
智能加压
易于使用



158 元 市场价 298 元
粤械广审(文)第 2014060100 号

晚熟凯特芒果预售 来自阳光之都的甜蜜味道

来自阳光之都四川攀枝花凯特芒是原产美国佛罗里达州的纯正晚熟品种,果实呈卵圆形,果皮淡绿色,向阳面及果肩呈淡红色,具有“肉厚、核小、汁多”的特点。凯特芒在攀枝花被称为纯天然无污染特级水果王,富含维C、胡萝卜素,食用性高。握在手里盈润饱满,切一刀,浓浓芒果香四溢;咬一口,爽口及滑,甜而不腻,纤维少,汁多味美,滑润爽口,绝对一吃就上瘾!预售9月1日16点截止,9月2日开始陆续发货!预订电话:025-96060。

新鲜预售 69 元 / 8 斤左右

